

拉土大货侧翻 压塌出租车

□出租车内两名乘客当场死亡

□大货司机事后到交警队自首

本报3月24日讯(记者

曹宏源) 24日凌晨3时许,在德州市区天衢路和新湖路交叉口,一辆拉土的大型货车在转弯时发生了侧翻,沉重的车斗压在了一辆出租车上,导致车内两名乘客当场死亡。

24日凌晨3点半,交警部门已经对事故现场周围的交通进行了管制。出事的这辆拉土的货车侧翻后,车头朝南,车厢朝西,整个车斗压到了旁边出租车的车顶上,而车上的土块则撒了一地,足足积了一米多高。由于车斗较重,出租车已经完全变形,车上的玻璃也全部破碎。出租车内共有三名人员被困。

这时十多名消防战士利用铁锹将车斗中残留的渣土清理出来,以此来减轻压在出租车车顶上的重量。随后交警部门调来了一辆大型吊车,打算从车的顶部将车斗吊起。凌晨3点43分,吊车开始对车斗进行吊起作业,而消防战士则在车的周围用铁



▲消防战士正在解救被困者。

锹将渣土进行清理,对下一步解救被困者做准备。十多分钟后吊车成功将车斗吊起。

随后,消防战士开始对出租车进行破拆。三名被困人员被抢救了出来,凌晨四点多钟,伤者被送上了等候在旁边的救护车。

据德州市人民医院值班的工作人员讲,救护车将三

名伤者拉到医院时,其中两人均已死亡。而出租车司机由于抢救及时,已脱离生命危险。

“今天上午侧翻大货车的司机自己来到了交警队,可能当时由于紧张的原因才离开了现场。”市交警部门的一名警官告诉记者。该警官同时表示,目前事故的原因正在进一步调查中。